
Звіт про проведену роботу депутата Київради Ігоря Галайчука за 2023 рік 

Присутність на пленарних засіданнях Київради та на засіданнях постійної комісії з питань 

транспорту зв’язку та реклами - 100% 

Подано проектів рішень – 4 

 

Робота громадської приймальні: 

Надійшло письмових звернень громадян : 29 

Надійшло усних звернень громадян : 1051 

За розглядом звернень громадян направлено 

депутатських звернень у різні державні установи: 

95 

Проведено 9 особистих прийомів громадян у 

приміщенні громадської приймальні та 5 виїзних 

прийомів. 

Надано юридичних консультацій у приміщенні 

громадської приймальні: 580 

                                                                     Надано консультацій по телефону: 2356 



 

Власними силами щоквартально було надано гуманітарну допомогу 271  мешканцям 

Голосіївського району, які вимушено покинули свої домівки та тимчасово проживають на 

території району.  

Окремо для 52 діток-переселенців було проведено акцію з нагоди міжнародного Дня 

захисту дітей,які отримали дитячі набори та смаколики.  

3005  малозабезпечених мешканців Голосіївського району отримали матеріальну допомогу 

з депутатського фонду. 

 

У приміщенні громадської приймальні відновлено проведення заходу "День здоров'я". 

Мешканці поважного віку Голосіївського району отримали можливість безкоштовно 

перевірити свій зір, перевірити тиск та кров на цукор а також зробити кардіограму серця. 

Понад 320 мешканців після консультації офтальмолога безкоштовно отримали окуляри.  

 

За мого сприяння: 

У зв’язку з численними зверненнями мешканців було проведено ремонтні роботи з 

асфальтування між квартальних проїздів та пішохідних доріжок біля будинків по вулиці 

Касіяна2,2А; Докії Гуменної 6; 

Завершено капітальний ремонт дороги та пішохідних доріжок по вулиці Лятошинського;  

Розроблено проєкт будівництва укриття на 1800 місць на базі  Спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури №260;  

Проведено ремонт електрощитових по вул. Лятошинського 4А; Луценка 16; 

Проведено заміну інженерних мереж  по вул. Лятошинського 8А; Касіяна 10; 

Проведено ремонт даху по вул. Героїв Маріуполя 3, 5; Луценка 9А (2 під’їзд); 

Проведено заміну ліфтів по вул. Докії Гуменної 6; 



 

 

Робота у складі Добровольчого формування «Теремки -2» територіальної громади № 5 

міста Києва сил територіальної оборони Збройних Сил України 

У складі гуманітарного підрозділу Добровольчого формування Т2  прийняв участь у  9 

місіях  з супроводу гуманітарних конвоїв та наданні гуманітарної допомоги постраждалим 

мешканцям та військовим у райони ведення бойових дій. 

 

За цей період власними коштами та коштами друзів – меценатів , а також за допомоги 

волонтерських організацій було закуплено, доставлено та надано постраждалим 

мешканцям: 

Продуктів харчування – 55 тон. 

Ліків,засобів гігієни – 3600 кг. 

Одягу, речей першої необхідності та ін. – 4 тон. 

Для потреб Добровольчого формування було придбано та передано 40 комплектів 

військової форми,а також продуктові набори для добровольців,які виконують бойові 



розпорядження у складі мобільних вогневих груп та захищають небо Києва від атак 

ворожих БпЛА; 

Для потреб військових, які боронять нашу державу на Донецькому,Запорізькому та 

Харківському напрямках було придбано та особисто передано:100 ліхтариків, 500 

тактичних військових аптечок, 430 комплектів нижньої білизни, 250 турнікетів, 5 

генераторів на загальну суму понад 2 

мільйони гривень, дві автівки,1 

квадрокоптер; 4 дрони Mavic 3; 

Для здійснення гуманітарних місій у 

райони ведення бойових дій було 

придбано 1200 літрів дизпалива та 700 

літрів бензину;  

До одного з військових госпіталів на 

Донеччині передали: 
10 медичних ліжок та матраців;1 апарат 

для наркозу; 1 палету медичних масок;1 палету хірургічних халатів; 200 милиць;набори 

хірургічних ножиць та голок; антисептики та продукти швидкого приготування.  
 

 

Під час підриву окупантами дамби на Каховському водосховищі,на запит місцевих 

волонтерів було зібрано та особисто передано у м. Херсон 3 гумові моторні човни, 

інверторні генератори, газові балони, ліхтарики, медикаменти, спальні мішки, корм для 

тварин, пігулки та фільтри для очищення води, продукти дитячого та дорослого харчування 

довготривалого зберігання, постільну білизну, одяг, подушки, ковдри та інші необхідні 

речі; 



 

Надано гуманітарну допомогу центру соціальної реабілітації та діагностики на Івано – 

Франківщині, де проходять реабілітацію діти з особливими потребами; 

 



 

Вільний час. 

13.05.2023 року , за мого сприяння та за сприяння мого бойового побратима, колеги - 

депутата Київради Юрія Зубко було  проведено ІІ футбольний турнір Голосіївського 

району м.Києва за участі команд ДФТГ «Кубок Незламних»  

 

                                

                                              Слава Україні ! Працюємо на Перемогу! 


